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НАУКОВЕ ЖИТТЯ: ПОДІЇ, ФАКТИ, ВІДГУКИ 

ІННОВАЦІЙНИЙ СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЕКТ 

 
ГО “Український інститут соціальних досліджень імені Олександра Яременка” у співпраці з 

МБФ “СНІД Фонд Схід-Захід” презентують “Центр Знань” – проект, який здійснюється за  

технічної підтримки Дитячого Фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

“Центр Знань” – інформаційна онлайн-платформа для регіону Східної Європи та Центральної 

Азії (Україна, Білорусь, Молдова, Грузія, Азербайджан), яка містить інформацію та матеріали 

для навчання, консультування й тестування, створює простір для комунікації та обміну  

досвідом між організаціями, які працюють у сфері надання послуг підліткам, у тому числі з 

груп ризику (ПГР), а також для батьків і підлітків.  

Онлайн-платформа містить такі матеріали для підвищення рівня знань: 

– бібліотеку, яка включає нормативно-правові документи, аналітичні звіти та інструменти, 

інфографічні та презентаційні матеріали за результатами досліджень, методичні рекомендації 

та інструктивні матеріали; 

– матеріали для самостійного навчання: навчальні модулі, курс з мотиваційного консульту-

вання на базі інноваційної комп’ютерної системи адаптації та тренінгу (ІКСАТ), навчальні  

відео та записи вебінарів, тести на визначення рівня знань щодо профілактики ВІЛ; 

– інструменти для реалізації досліджень: протоколи, інструментарії, методи розрахунку ви-

бірки; масиви даних досліджень серед підлітків і молоді, зокрема з груп ризику; 

– консультації спеціалістів (медичних і соціальних працівників, юристів, психологів, консуль-

тантів для підлітків “рівний-рівному”); 

– інтерактивну карту послуг, завдяки якій можна знайти організації, що надають послуги 

підліткам і молоді: КДМ, юридичні центри, кабінети довіри тощо. 

Великий ресурс унікальної інформації представлений у розділі “Дослідникам” 

(http://knowledge.org.ua/uk/doslidnikam/), де розміщено протоколи, інструментарії, методи  

розрахунку вибірки та відкриті масиви даних досліджень серед підлітків, зокрема з груп ризи-

ку. Це єдиний в Україні ресурс, що надає інформацію у такому обсязі. Крім того, декілька разів 

на рік проводяться вебінари для дослідників за різними тематиками. Усі записи є доступними 

на платформі у розділі “Навчання” – “Навчальні відео”.  

Ресурс доступний українською, російською та англійською мовами. 
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